\"

Sistema Brazos Invisibles / Sistema Bracci Invisibili

- Sistema monobloc de brazos invisibles.

- Los soportes (de brazos, de eje-maquina-motor) se montan sobre
barra cuadrada de 40x40 mm, que permite desplazar/centrar los
brazos a la distancia deseada con facilidad y acoplar dos o mas brazos

- Soportes de brazo realizados en extrusion.

- Este sistema nos permite la regulacién de inclinacién y posicién de los
brazos desde taller, disminuyendo asi el tiempo de ejecucion en la
instalacién del toldo en la obra.

Despiece sistema / Esploso del sistema

Ejemplo para montaje M2 Premium, 6,00 x 2,25 m (Linea x Salida). Blanco
Esempio di montaggio Sistema M2 Premium, 6,00 x 2,25 m braccio. Bianco

- Sistema a barra quadra con bracci invisibili.

- | supporti (delle braccia, del rullo con argano o motore) si montano
su barra quadrata di 40x40 mm che permette di centrare le braccia
alla distanza desiderata con facilita ed accoppiare due o pit braccia.

- Supporti di Braccio realizzati in alluminio estruso.

- Questo sistema permette il montaggio, il Iposizionamento, e la
regolazione della bracia, in officina, riducendo costi di montaggio
in fase d’opera.

5 CODIGO  |ups
DESCRIPCION / DESCRIZIONE CODICE 2

DESCRIPCION / DESCRIZIONE CODIGO | yps,

CODICE

EJEMPLO M2 PREMIUM MOTORIZADO / ESEMPIO SISTEMA M2 PREMIUM MANOVRA A MOTORE

Juego de brazos Premium (2,25 m)

Kit bracci invisibili Premium (2,25 m) 8008815

Juego soportes brazo/barra M2 Premium de extrusion

Kit supporti braccio/barra M2 Premium 8008-995

Juego soportes eje/barra M1-M2 con casquillo de punto, tornillo y tapones

Kit supporti barra g. M1-M2 con perno con viti 8008-185

Juego de tapas eje/barra M1-M2

Kit tappi supporto tubo/barra M1-M2 8008-398

Juego de regletas frontales para brazo Premium

Set squadrette fissaggio frontale bracci Premium 8008-875

Soporte pared/techo M1-M2 2 taladros con tornillos y tapones

Supporto sup. a parette 2 viti 8008-236

Barra cuadrada 40x40x3 aluminio lacado
Barra quadra 40x40x3 in alluminio

Perfil Bambu3
Profilo terminale Bambu 3

8008-410

8005-334

Juego de tapas Bambu3

Kit tappi profilo terminale Bambu 3 8005-340

Tubo ranurado galvanizado

Rullo con ogiva 8003-17

Casquillo 70 mm ranurado para punto g 12x20 mm
Calotta ogiva @ 70 mm perno g 12x20 mm

Motor Logos 50
Motore Logos 50

8002-38

6005-101

Soporte obra y toldo serie 50

Supporto motore con perno quadro 10 mm 6008-3

Acople para eje 70 mm con ojiva

Adattatore per rullo ogiva g 70 mm 600714

Emisor 1 canal Cronos

Telecomando a 1 canale Cronos 6009118

EJEMPLO M2 PREMIUM CON MAQUINA / ESEMPIO SISTEMA M2 PREMIUM MANOVRA AD ARGANO

Juego de brazos Premium (2,25 m)

Kit bracci invisibili Premium (2,25 m) 8008-815

Juego soportes brazo/barra M2 Premium de extrusién

Kit supporti braccio/barra M2 Premium 8008-995

Juego soportes eje/barra M1-M2 con casquillo de punto, tornillo y tapones

Kit supporti barra g. M1-M2 Premium con perno con viti 8008-185

Juego de tapas eje/barra M1-M2

Kit tappi supporto tubo /barra M1-M2 8008-398

Juego de regletas frontales para brazo Premium

Set squadrette fissaggio frontale bracci Premium 8008-875

Soporte pared/techo M1-M2 2 taladros con tornillos y tapones

Supporto sup. a parette 2 viti 8008-236

Barra cuadrada 40x40x3 aluminio lacado
Barra quadra 40x40x3 in alluminio

Perfil Bambu3
Profilo terminale Bambu 3

8008-410

8005-334

Juego de tapas Bambu3

Kit tappi profilo terminale Bambu 3 SR

Tubo ranurado galvanizado

Rullo con ogiva 8003-17

Casquillo 70 mm ranurado para punto g 12x20 mm
Calotta ogiva g 70 mm perno g 12x20 mm
Casquillo 70 mm ranurado para maquina, espiga cuadrada 13x33 mm

8002-38

8002-28
Calotta ogiva @ 70 mm perno quadro 13x33 mm

Maquina Ciclén 1/11 cancamo 120 mm roscada
Arganello Ciclon 1/11 occhiolo L 120 mm fori filettati

Manivela extra lacada gancho zincado (1,50 m)
Asta verniciata gancio zincato (1,50 m)

8001-192

8009-10

Pinza sujeta manivela de poliamida

Ferma asta plastica 7010-39

A
Gaviota Simbac

TENDE E TAPPARELLE INTELLIGENTI

GAVIOTA SIMBAC, S.L.

Autovia de Alicante A-31, Km. 196 - 03630 SAX (Alicante) ESPANA / SPAIN
Tel. +34 965 474 200 e Fax +34 965 475 680

International Dept.: +34 966 968 276 e Fax +34 966 968 075
comercial@gaviotasimbac.com e export@gaviotasimbac.com
www.gaviotasimbac.com

GAVIOTA SIMBAC, S.p.A.

Via del Commercio, 10 - 20882 BELLUSCO (MB) ITALIA / ITALY
Tel. (+39) 039 6077.1 / Fax (+39) 6077.500/588
www.gaviotasimbac.com

Mas informacion en: / Per altra informazione:

REF.: 6273-86 - GAVIOTA SIMBAC, S.L. - JUNIO 2013 © COPYRIGHT RESERVED

\"

‘n

-M2 Premiun

Sistema Brazos Invisibles / Sistema Bracci Invisibili

A
Gaviota Simbac

TOLDOS Y PERSIANAS INTELIGENTES

\"4

. . P ..

Sistema Brazos Invisibles / Sistema Bracci Invisibili

- Sistema monobloc de brazos invisibles.

- Los soportes (de brazos, de eje-maquina-motor) se montan sobre
barra cuadrada de 40x40 mm, que permite desplazar/centrar los

brazos a la distancia deseada con facilidad y acoplar dos o mas brazos.

- Soportes de brazo realizados en fundicion.

- Este sistema nos permite la regulacién de inclinacién y posicién de los

brazos desde taller, disminuyendo asi el tiempo de ejecucion en la
instalacién del toldo en la obra.

Ejemplo para montaje M1 Premium, 6,00 m x 2,25 m (Linea x Salida). Blanco
Esempio di montaggio Sistema M2 Premium, 6,00 x 2,25 m braccio. Bianco

- Sistema a barra quadra con bracci invisibili.

- | supporti (delle braccia, del rullo con argano o motore) si montano
su barra quadrata di 40x40 mm che permette di centrare le
braccia alla distanza desiderata con facilita ed accoppiare due
o0 piu braccia.

- Supporti di braccio realizzati in alluminio di presso-fusione.

- Questo sistema permette il montaggio, il Iposizionamento, e la
regolazione della bracia, in officina, riducendo costi di montaggio
in fase d’opera.

CODIGO

DESCRIPCION / DESCRIZIONE copice |UDS.

. CODIGO
DESCRIPCION / DESCRIZIONE copice  |YDS.

EJEMPLO M1 PREMIUM MOTORIZADO / ESEMPIO SISTEMA M1 PREMIUM MANOVRA A MOTORE

Juego de brazos Premium (2,25 m)

Kit bracci invisibili Premium (2,25 m) 8008815 1

Juego soportes brazo/barra M1 Premium
Kit supporti braccio/barra M1 Premium

Juego soportes eje/barra M1-M2 con casquillo de punto, torillo y tapones 8008-185
Kit supporti barra q. M1-M2 con perno con viti

Juego de tapas eje/barra M1-M2 )
Kit tappi supporto tubo/barra M1-M2 8008-398

Juego de regletas frontales para brazo Premium 8008-875
Set squadrette fissaggio frontale bracci Premium al terminale

Soporte pared/techo M1-M2 2 taladros con tornillos y tapones
Supporto sup. a parette 2 viti

8008-1111

8008-236

Barra cuadrada 40x40x3 aluminio lacado
Barra quadra 40x40x3 in alluminio

Perfil Bambu3
Profilo terminale Bambu 3

8008-410

8005-334

Juego de tapas Bambu3
Kit tappi profilo terminale Bambu 3 8005-340

Tubo ranurado galvanizado
Rullo con ogiva 8003-17

Casquillo 70 mm ranurado para punto g 12x20 mm
Calotta ogiva @ 70 mm perno g 12x20 mm

Motor Logos 50
Motore Logos 50

8002-38

6005-101

Soporte obra y toldo serie 50 6008-3
Supporto motore con perno quadro 10 mm

Acople para eje 70 mm con ojiva
Asatatore peA rullo ogiva ¢ 70 om 6007-14

Emisor 1 canal Cronos

Telecomando a 1 canale Cronos 6009-118

EJEMPLO M1 PREMIUM CON MAQUINA / ESEMPIO SISTEMA M1 PREMIUM MANOVRA AD ARGANO
Juego de brazos Premium (2,25 m)
Kit bracci invisibili Premium (2,25 m)

Juego soportes brazo/barra M1 Premium
Kit supporti braccio/barra M1 Premium

8008-815

8008-1111

.Iu_ego soportes eje/barra M1-M2 con casquillo de punto‘,'tomillo y tapones 8008-185
Kit supporti barra q. M1-M2 Premium con perno con viti

Juego de tapas eje/barra M1-M2

Kit tappi supporto tubo /barra M1-M2 8008-398
Juego de regletas frontales para brazo Premium 8008-875
Set squadrette fissaggio frontale bracci Premium
Soporte pared/techo M1-M2 2 taladros con tornillos y tapones
Supporto sup. a parette 2 viti

Barra cuadrada 40x40x3 aluminio lacado

Barra quadra 40x40x3 in alluminio

Perfil Bambu3

Profilo terminale Bambu 3

Juego de tapas Bambu3

Kitgtappi prEﬁIo terminale Bambu 3 8005-340

Tubo ranurado galvanizado
Rullo con ogiva 8003-17

8008-236
8008-410

8005-334

Casquillo 70 mm ranurado para punto g 12x20 mm
Calotta ogiva @ 70 mm perno g 12x20 mm

Casquillo 70 mm ranurado para maquina, espiga cuadrada 13x33 mm 8002-28
Calotta ogiva ¢ 70 mm perno quadro 13x33 mm

Méaquina Ciclén 1/11 cancamo 120 mm roscada 8001-192
Arganello Ciclon 1/11 occhiolo L 120 mm fori filettati

8002-38

Manivela extra lacada gancho zincado (1,50 m) 8009-10
Asta verniciata gancio zincato (1,50 m)

Pinza sujeta manivela de poliamida 7010-39
Ferma asta plastica




M1 Premium

Recomendado hasta 6,00 m de linea por 3,00 m de salida, o hasta
5,00 m de linea x 3,50 m de salida, con 2 brazos.

Montaje hasta 9,00 m de longitud x 3,00 m de salida con tres
brazos, dado que permite unas dimensiones de longitud mayores
gracias a la posibilidad de realizacién de empalmes y al incremento
de nimero de brazos.

Montaje con maquina exterior, interior, a derecha o izquierda y
con motor.

Posibilidad de montaje con cofre Spiral y con tejadillo.

Consigliato sino a larghezza 6,00 m x sporgenza 3,00 m e/o larghezza
5,00 m x sporgenza 3,50 m con 2 bracci.

Montaggio fino a larghezza di 9,00 m x 3,00 m di sporgenza anche con
3 braccia.

Questo sistema permette la realizzazione di tende con dimensione
maggiori, grazie alla possibilita di implementare il numero delle braccia.

Montaggio con argano esterno/interno, a destra o sinistra e con motore.

Posibilita di montaggio con cassonetto Spiral, e con Tettuccio.

Indicaciones para corte / Indicazioni per il taglio

Medidas de corte para lineas minimas (m) / Misure di taglio per larghezze minime (m) o —= " Sistema M1

Salida brazos
Spongenza bracci

Linea minima total de toldo 2 brazos
Larghezza minima per tenda a 2 bracci
Nimero de soportes pared-techo 9 9 2 3
Numero di supporti parete-soffito
Linea minima total de toldo 3 brazos
Larghezza minima per tenda a 3 bracci 2,493 2870 3,248 3,745 4,
Nimero de soportes pared-techo 3 3 3 4
Numero si supporti parete-soffito

Linea minima total de toldo 4 brazos
Larghezza minima per tenda a 4 bracci

Nimero de soportes pared-techo 3 3 4 4
Numero di supporti parete-soffito

M2 Premium

Recomendado hasta 6,00 m de linea por 3,00 m de salida, o hasta
5,00 m de linea x 3,25 m de salida, con 2 brazos.

Montaje hasta 9,00 m de longitud x 3,00 m de salida con tres
brazos, dado que permite unas dimensiones de longitud mayores
gracias a la posibilidad de realizacién de empalmes y al incremento
de nGmero de brazos.

Montaje con méaquina exterior, interior, a derecha o izquierda y
con motor.

Posibilidad de montaje con cofre Spiral y con tejadillo.

1,25 150 175 200 225 25 275 300 325 350

1,722 1,973 2,225 2,556 20808 3,060 3391 3,643 3,894 4146

3,264 3,767 4271 4,933 5436 5940 6,603 7,106 7,609 8112

Premium montado
con motory
soporte pared de
extrusion.

Sistema M1
Premium montato
con motore e
supporto parete in
alluminio estruso

33 4 4 4 4

122 4500 4,997 5374 5751 6,129

Sistema M1
Premium montado
con motor y soporte
pared/techo de
fundicion

Sistema M1
Premium montato
con motore e
supporto
parete/soffitto in
alluminio pressofuso

4 5 5 5 6 6

5 5 6 7 7 7

Consigliato sino a larghezza 6,00 m x sporgenza 3,00 m e/o larghezza
5,00 m x sporgenza 3,25 m con 2 bracci.

Montaggio fino a larghezza di 9,00 m x 3,00 m di sporgenza anche con
3 braccia.

Questo sistema permette la realizzazione di tende con dimensione
maggiori, grazie alla possibilita di implementare il numero delle braccia.
Montaggio con argano esterno/interno, a destra o sinistra e con motore.

Posibilita di montaggio con cassonetto Spiral, e con Tettuccio.

Indicaciones para corte / Indicazioni per il taglio

Medidas de corte para lineas minimas (m) / Misure di taglio per larghezze minime (m)

Salida brazos
Spongenza bracci

Linea minima total de toldo 2 brazos
Larghezza minima per tenda a 2 bracci

Niamero de soportes pared-techo 9 9 2 3
Numero di supporti parete-soffito

Linea minima total de toldo 3 brazos
Larghezza minima per tenda a 3 bracci

Nimero de soportes pared-techo 3 3 3 4
Numero si supporti parete-soffito

Linea minima total de toldo 4 brazos
Larghezza minima per tenda a 4 bracci

Niamero de soportes pared-techo 3 3 4 4
Numero di supporti parete-soffito

1,25 1,50 175 200 225 25 275 300 325 350

1,692 1943 2195 2526 2778 3,030 3361 3,613 3,864 4,116

2467 2,844 3222 3,719 4,09 4474 4971 5348 5725 6,103

3,241 3,745 4248 4911 5413 5917 6,580 7,083 7,586 8,089

Sistema M2
Premium montado
con motor y soporte
pared de extrusion.

Sistema M2
Premium montato
con motore e
supporto parete in
alluminio estruso

3 3 4 4 4 4

Sistema M2
Premium montado
con motor y soporte
pared/techo de
fundicion

4 g 5 5 6 6

Sistema M2
Premium montato

+ 5= CON motore e
supporto
parete/soffitto in
alluminio pressofuso

5 g 6 7 7 7

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Juego de brazos invisibles Premium
Kit bracci invisibili Premium

Colores Fuerza de 2 Brazos Premium
Colore Spinta di 2 Bracci Premium

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Soporte central lira M1-M2, tornillo y tapones
Supporto a parete centrale lira

8008-306 Blanco / Bianco**

Blanco / Bianco** S,ff,!ﬂﬁ}a”‘}m ) g;frzztz %
8008-785
8008-795
8008-805
8008-815
8008-825
8008-835
8008-845
8008-855

8008-865

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Juego de regletas frontales para brazo Premium

Set squadrette fissaggio frontale bracci
Premium al terminale

8008-875 Blanco / Bianco**

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Juego de regletas inferiores para brazo Premium

Set squadrette fissaggio inferiore bracci
Premium al terminale

8008-885 Blanco / Bianco**

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Juego de regletas de tejadillo para soporte extrusion con tornillos
de ensamblaje. Para soporte superior tejadillo (8008-192)

Kit piastrine alluminio estruso per supporto a tettuicio Superiore
con viti (8008-192)

8008-355 Natural / Alluminio Grezzo

Juego de regletas de tejadillo para soporte extrusion con tomillos
de ensamblaje. Para soporte superior tejadillo (8008-236/241)
Kit piastrine alluminio estruso per supporto a tettucio superiore
con viti (8008-236/241)

8008-354 Natural / Alluminio Grezzo

DESCRIPCION / DESCRIZIONE
Soporte superior tejadillo extrusion
Supporto sup. allumini estruso per tettuccio
8008-192 Blanco / Bianco**

DESCRIPCION / DESCRIZIONE
Juego de soportes brazo/barra M1 Premium de
fundicién
Kit supporti braccio/barra M1 Premium
8008-1111 Blanco / Bianco**

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Soporte pared M1-M2 de extrusion con tornillos
y tapones
Supporto estruso a parete M1-M2

8008-180 Blanco / Bianco**

DESCRIPCION / DESCRIZIONE
Tapas tejadillo V2 grandes
Kit tappi tettuccio di copertura V2 grandi
8008-1321 Blanco / Bianco**

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Juego de soportes brazo/harra M2 Premium de
extrusion

Kit supporti braccio/barra M2 Premium

8008-995 Blanco / Bianco**

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Soporte pared/techo M1-M2 fundicion 2 taladros
con tornillos y tapones

Supporto sup. a parete 2 viti
8008-236 Blanco / Bianco**

DESCRIPCION / DESCRIZIONE
Tapas tejadillo V2 pequefias
Kit tappi tettuccio di copertura V2 piccole
8008-1328 Blanco / Bianco**

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Juego de sportes eje/barra M1-M2 con casquillo
de punto, tornillo y tapones
Kit supporti barra q. M1-M2 con perno con viti

8008-185 Blanco / Bianco**

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Soporte pared/techo M1-M2 fundicion 4 taladros
con tornillos y tapones

Supporto sup. a parete 4 viti
8008-241 Blanco / Bianco**

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Soporte eje/barra M1-M2 con casquillo de
transmision, tornillo y tapones

Supporto rullo/barra q. centrale con boccola
per transmissione

8008-384 Blanco / Bianco**

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Barra cuadrada de 40x40x1,5 de hierro lacado 4

Barra quadra 40x40x1,5 in acciaio

8008-434 Blanco / Bianco** 5,80

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Juego tapas soporte eje/barra M1-M2 10

Kit tappi supporto tubo/barra M1-M2
8008-398 Blanco / Bianco™**

** Otros colores, ver catalogo / Altri colori, vedere catalogo

DESCRIPCION / DESCRIZIONE
Barra cuadrada de 40x40x1,5 de aluminio lacado 4

Barra quadra 40x40x1,5 in alluminio

8008-101 Blanco / Bianco** 5,80
8008-410 Blanco / Bianco** 7

DESCRIPCION / DESCRIZIONE

Juego de tapones para barra cuadrada 40x40
Kit tappi barra quadra 40x40

8008-202 Blanco / Bianco**

DESCRIPCION / DESCRIZIONE
Tejadillo monobloc V2
Tettuccio di copertura V2

Blanco / Bianco™** Largo (mts) / Lunghezza (mt)
8008-1302 4,00
8008-1306 5,80
8008-1303 5,00
8008-1304 6,00

8008-1305 7,00

A
Gaviota Simbac

TOLDDS Y PERSIANAS INTELIGENTES

EN-13561:2004

Abaco de resistencia al viento / Abaco resistenza al vento

M1 Premium

M1-M2 Premium

Sistema Brazos Invisibles / Sistema Bracci Invisibili

( EN-1933:1999 Abaco de resistencia al agua / Abaco resistenza all’acqua

2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00 5,50 6,00

3750

3,25

3,00

2,75

2,50

2,25

2,00

1,50

Clase 0/ Classe 0

1,25

M2 Premium

2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50

3,50

8,25

3,00

2,75

* NOTA: Las clases expuestas han sido obtenidas segiin ensayos descritos en los E.I.T. de Gaviota Simbac.
* NOTA: Le classi esposte, sono state ottenute secondo le condizioni di prova descritte del manuale E.I.T. di Gaviota Simbac.

No cumple homologacién / Non é prevista omologazione

Clase 1/ Classe 1
Clase 2/ Classe 2
Clase 3/ Classe 3

é RESISTENCIA EMBOLSAMIENTO AGUA / RESISTENZA AL CARICO D’ACQUA

Clase / Classe

IM Imposibilidad de montaje /
Impossibile il montaggio

Resistencia a embolsamiento / Resistenza a Carico d’acqua

Salida en metros
Sporgenza in metri

Descuentos del eje y de la barra (M1-M2 Premium) / Riduzioni del rullo e dela barra quadra (M1-M2 Premium)

Eje / Rullo Embellecedor / Abellimento

Tapas / Tappi
70/80 mm

Tapones / Tappi

Méquina-Motor / Argano-Motore
Méquina / Argano
Motor / Motore
Maquina / Argano
Motor / Motore

Colocacion / Collocazione

Descuento / Riduzione
X-15,00 cm X-3cm
X-13,50 cm X-3cm
X-13,00 cm X-3cm
X-11,50cm X-3cm

X= Linea total / X= Larghézza-téta/e

RESISTENCIA AL VIENTO / RESISTENZA AL VENTO

Clase / Classe

Velocidad Maxima Viento / Velocita Massima Vento

Pressure / Pression

MOTORIZACIOM M1-M2 PREMIUM / MOTORIZZAZIONE M1-M2 MPREMIUM

Linea en metros / Larghezza in metri

LOGOS 30/ GM 30
LOGOS 30/GM 30
LOGOS 30/GM 30
LOGOS 30/GM 30
LOGOS 30/ GM 30
LOGOS 40/GM 40
LOGOS 40/ GM 40
LOGOS 40/ GM 40
LOGOS 40/ GM 40
LOGOS 40/GM 40

LOGOS 40 / GM 40
LOGOS 40 / GM 40
LOGOS 40 / GM 40
LOGOS 40 / GM 40
LOGOS 50 / GM 50
LOGOS 50 / GM 50




